
Έκαστος εφ΄ ω ετάχθη!
(Προς το μπλοκ του “ναι” στην ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ και στο ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ
στην 88 ΓΣ της ΔΟΕ)

Το είπαμε χωρίς περιστροφές: Η στάση σας αυτή, να οδηγήσετε
τους  αξιολογητές  στα  σχολεία  και  τους  αναπληρωτές  στην
απόλυση,  θα  επικαθορίζει  για  πάντα  τις  σχέσεις  μας.  Δεν
είμαστε πια όλοι μαζί στο συνδικάτο.

Είπατε ΝΑΙ στο ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ , είπατε ΝΑΙ στην ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ,
κρυφτήκατε πίσω από το πραξικόπημα ενός προεδρείου της 88ης
ΓΣ-  μαριονέττα  αρνούμενοι  πραξικοπηματικά,  όχι  μόνο  την
ονομαστική ψηφοφορία αλλά και κάθε αριθμητική καταμέτρηση, για
να απαλλαγείτε από το ηθικό φορτίο των επιλογών σας.

Ένα  προεδρείο  που  αγνόησε  κάθε  δημοκρατικό  δικαίωμα  στους
εκατοντάδες  αντιπροσώπους  του  αγωνιστικού  και  ριζοσπαστικού
χώρου να υπερασπιστούν τις αποφάσεις 50 και πλέον συλλόγων για
απεργία-αποχή από την αξιολόγηση, έναντι καμιάς διαφορετικής!
Που  ανέχτηκε  να  μας  προπηλακίζουν,  να  μας  εκτοξεύουν
σεξιστικές  ύβρεις,  να  δεχόμαστε  απροκάλυπτη  και  απρόκλητη
σωματική βία και ταυτόχρονα επίσημα χείλη να κατηγορούν τους
εκατοντάδες αντιπροσώπους της μαχόμενης εκπαίδευσης, μόνιμους
και  αναπληρωτές,  για  αντιδημοκρατική  και  φασιστική
συμπεριφορά!  Εκεί  που  μας  χρωστάγανε…

Τίποτα όμως δεν ξεπλένει την ντροπιαστική στάση σας. Ούτε η
απόπειρα  θυματοποίησης  που  επιχειρείτε  γύρω  από  τη  φράση
εκπροσώπου μας “αφού δεν είσαι φασίστας, κάνε καταμέτρηση της
ψηφοφορίας”.

Είστε ένα αντιδραστικό μπλοκ υπό τη ΔΑΚΕ, με πιο φανατικούς
συνεταίρους αυτούς της ΔΗΣΥ των επιγόνων της Διαμαντοπούλου
και μοιραίους την ΕΡΑ και την ΑΕΚΚΕ, τους βραχίονες του ΣΥΡΙΖΑ
που παραδίδουν την κυβερνητική σκυτάλη στους νεοφιλελεύθερους
κανίβαλους και δώρο στον νέο ηγεμόνα ένα συνδικάτο του χεριού
του.

https://www.redtopia.gr/%ce%ad%ce%ba%ce%b1%cf%83%cf%84%ce%bf%cf%82-%ce%b5%cf%86%ce%84-%cf%89-%ce%b5%cf%84%ce%ac%cf%87%ce%b8%ce%b7/


Οι “αποφάσεις” σας , λοιπόν, δε μας δεσμεύουν. Είναι άκυρες,
πραξικοπηματικές, πολιτικά ανήθικες και αντισυναδελφικές. Από
το  Σεπτέμβρη,  κόντρα  σε  θεούς  και  δαίμονες,  με  τους
Αναπληρωτές, όλη τη μαχόμενη Εκπαίδευση, τα Σωματεία μας και
τις αποφάσεις Αγώνα, ενωμένα και δυναμικά θα πολεμήσουμε και
την ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ και το ΠΡΟΣΟΝΤΟΛΟΓΙΟ σας! Δεν θα παζαρέψουμε τη
δουλειά και τη ζωή κανενός συναδέλφου! Δεν θα αφήσουμε κανέναν
αξιολογητή σε χλωρό κλαρί!

Έκαστος εφ’ ώ ετάχθη!
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